COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA "JOSE PERALTA S.A."

CHOROCOPTE - CANAR - ECUADOR TELEFONO: 236-053

Canar, febrere 22 del 2.000

Oficio Nº	03
-----------	----

Sener

Segunde Alfonso Verduge Pomere

Ciwdad

De muestras consideraciones :

Por la presente cumplimes mamifestarle que en la Asamblea General de la Compañía de Transportes de Carga Liviana "JOSE PEPALTA S.A.", el veinte y cinco de enero del 2.000, resolvió por unanimidad elegirlo GEPENTE de la prenombrada compañía, por un tiempo de dos años calendario a partir de la mencionada fecha, con las atribuciones, derechos y obligaciones atenientes al referido cargo.

La Compañía de Transportes de Jarga Liviano JOSE PERALTA S.A., se es constituyó por escritura pública el 27 de Agosto de 1939, ante el Dr. Pomos Gárato Pacheco, Motario Primero del cantón el Tambo, aproba do mediante resolución de la Superintendencia de Comañías bajo el múmero 99-3-1-1-314, de fecha 9 de septiembre de 1999, legalmente inscrita en el Pegistro Mercantil del cantón Cañar, bajo el número 25, de fecha 21 de septiembre de 1999.

Por la Asamblea General , la Directiva.

Atentamente.

Sr.Luis Abril Bernal O
PRESIDENTE.

C.I. M.030045476-6

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA

"JOSE PERALTA SA

HOROCOPTE-CARAR-ECUADOR

Carles Ochoa M.

SECRETARIO.

-030088186-9

Acepte el cango de GEPETTE de la Commanía de Transportes de Carga: Li_viana "JOSE PEDALTA, S.A".com que me ha honrado: la Asamblea General.

Lic. Serando Pronse Verduge P.

C.I. M.030054768-4

Queda inscrito en los Registros de Monaco del 2000 de Registros de Monaco del 2000 de Registros de Monaco del 2000 de Registros de Molina Bustamante REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTON CAÑAR